



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Unikátní místní atraktivity – jejich role a využití v oblasti udržitelné venkovské turistiky

Autor práce: Vlasta Laisková

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: doc. PhDr. Helena Zbudilová, Ph.D.

Datum: 7. 5. 2014

Cílem předložené bakalářské práce bylo zmapovat unikátní místní atraktivity ve vybraném zájmovém území malých obcích okresu Český Krumlov a představit možnosti jejich využití v oblasti udržitelné venkovské turistiky. Předkladatelka práce zvolila sondu jako formu dotazníkového šetření. Tu provedla na úrovni starostů deseti vybraných obcí daného území.

Práce má logickou strukturu, je členěna do čtyř kapitol. Nejprve teoreticky pojednává o problematice cestovního ruchu obecně, vysvětluje tento pojem ve spojitosti s volným časem. Poté se zabývá definováním základních pojmů souvisejících s územní strukturou regionu. Vlastní dotazníkové šetření, které je popsáno pregnančně, naplňuje třetí kapitolu. Na ni navazuje poslední část, která se zabývá udržitelnou venkovskou turistikou a agroturistikou jako možnými alternativami trávení volného času.

Zadání práce bylo splněno. Práce mapuje stávající stav poznání v oblasti řešeného problému a přináší zajímavé postřehy v podobě zaznamenaní třiceti unikátních místních atraktivit daného českokrumlovského regionu.

Studentka pracovala s mnoha relevantními zdroji informací, prokázala schopnost formulace vlastních myšlenek, argumentů a vyvozování závěrů.

Formální stránka práce je standardní, předkladatelka precizně zvládla i grafickou úpravu práce. Po jazykové stránce se jedná o práci kvalitní, u níž lze pochválit stylistickou obratnost studentky i fakt, že v práci se vyskytuje minimum pravopisných chyb.

Celkové zpracování závěrečné práce svědčí o pečlivém a zodpovědném přístupu studentky k závěru vysokoškolského studia.

Otázka pro případnou diskusi: V práci se uvádí, že v budoucnu by mohl proběhnout komplexnější výzkum s ohledem na unikátní místní atraktivity malých obcí. Konkretizujte návrh.

S přihlédnutím k výše uvedenému **doporučuji** práci k obhajobě s klasifikací **výborně**.

H. Zbudilová